
Hodnocení činnosti RD senioři sjezd v roce 2023 
Nejdůležitější sjezdovou akcí v roce 2023 bylo Mistrovství světa v Augsburgu 
ve sprintu a ME v klasickém sjezdu a sprintu ve Skopje.  
V rámci přípravy na tyto závody RD senioři sjezd absolvovali následující 
výcvikové tábory: 
Ramsau 20.-28.1. 
Empuriabrava 17.2.-12.3. 
Augsburg I. 18.-21.4. 
Augsburg II. 2.-7.5. 
 
K jednotlivým akcím (v komentáři pouze umístění do osmého místa, 
podrobnější info viz přehled výsledků RD senioři sjezd 2023): 
Mistrovství světa v Augsburgu následovalo týden po SP ve slalomu v termínu 
9.-11.6.. 
Největších individuálních úspěchů dosáhli ziskem titulů mistrů světa Marie 
Němcová (KK Brno) na kajaku a Daniel Suchánek (SKK Vysoké Mýto) s 
Ondřejem Rolencem (TJ Syntesia Pardubice) na debl kanoi.  Na singl kanoi 
přidala Marie Němcová bronz. Bronzovou medaili v kategorii singl kanoistů 
získal František Salaj (TJ Vodní Sporty Litovel).  
 
Na singl kanoi mužů byli dále Ondřej Rolenc čtvrtý a Matěj Vaněk (VS Tábor) 
šestý. Družstvo ve složení Salaj, Rolenc, Vaněk skončilo třetí. 
 
Na singl kanoi žen se v první osmičce umístily Zuzana Dziadková (KK Brno) 
na šestém místě a juniorka Anna Retková (SKUP Olomouc) na místě 
sedmém.  
 
Nejlepšího umístění na kajaku mužů dosáhl věkem ještě junior Matyáš Novák 
(SKUP Olomouc) – šesté místo, sedmý skončil   Vojtěch Matějíček (TJ 
Bohemians). 
 
Kajak žen kromě individuálního titulu přinesl i sedmé místo Kláry Vaňkové (VS 
Tábor). Družstvo (Němcová, Vaňková, Novosadová/SK Vltava Český 
Krumlov/) bylo druhé.  
 
Na debl kanoi žen jsme zásluhou posádky Anna Retková a Alexandra 
Plachtová (SK Vltava Český Krumlov) získali páté místo. 
 



Ziskem čtyř individuálních a dvou medailí ze závodů družstev Česká republika 
byla v hodnocení národů na druhém místě.  
 
Mistrovství Evropy – Skopje /Makedonie/ 
Závody se konaly na řece Treska. Sprint byl současně i začátkem dlouhého 
sjezdu a konal se na místní umělé slalomové dráze. Zbytek dlouhého sjezdu 
byl na velice lehkém vodním terénu. Podrobnější výsledky viz příloha, slovem 
pouze medailisté: 
Titul mistryně Evropy získala Marie Němcová (KK Brno) na kajaku ve sprintu. 
Ve sprintu získali bronzovou medaili deblkanoisté Matouš Beier (Loko Trutnov) 
a Matěj Vaněk (VS Tábor). V dlouhém sjezdu braly bronz závodnice Kristina 
Novosadová a Alexandra Plachtová (SK Vltava Český Krumlov) na debl 
kanoi žen. 
 
Ziskem tří individuálních a čtyř medailí ze závodů družstev jsme zaostali za 
minulými šampionáty. Vysvětlením může být opravdu termínově složitá 
sezona. Ve Skopje v týmu byli pouze 3 závodníci starší 23 let… Mistrovství 
světa následovalo  
 
Na poli diplomatickém se Tomáš Slovák věnuje rozvoji sjezdu jako poradce 
pro sjezdovou komisi ICF a od podzimu je členkou komise sjezdu pro 
Evropskou federaci Alexandra Plachtová. 
 
Závěrem bych chtěl poděkovat oddílům za vytvoření podmínek pro přípravu 
reprezentantů. Jsou to zejména oddíly jejichž dres v roce 2023 oblékali 
sjezdoví seniorští reprezentanti: TJ Bohemians, KK Brno, SK Vltava Český 
Krumlov, TJ Vodní sporty Litovel, SKUP Olomouc, TJ Syntezia Pardubice, 
Loko Plzeň, KK Postřelmov, VS Tábor, Loko Trutnov, SKK Vysoké Mýto. 
Velký podíl na výkonech pak měl i realizační tým, který v roce 2023 pracoval 
ve složení: 
Knebel Robert, Novosad Lukáš, Kamil Mrůzek, Šťastný Michal, Tomás Kutý, 
Tomáš Slovák, Luděk Roleček, Pavla Kneblová, Barbora Dimovová a 
fyzioterapeuté – David Lisický, Adéla Fialová, a Veronika Kučerová. PR – 
Anička Hrbáčková, Marie Němcová. 
 
Zprávu sepsal:  Robert Knebel – vedoucí trenér RD senioři sjezd 


